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Бе́жевий колір, беж (від фр. beige — «не фарбована вовна», що 

сходить до лат. boeticus — «з бетики») — світло-брунатний із кремовим 
відтінком колір (рис. 1). Бежевий колір є трендом уже кілька сезонів. 
Початковий бежевий колір – це колір незабарвленої вовни, відповідно, 
вовняної тканини.  

 

 

Рис. 1. Бе́жевий колір 

Цей колір здатний заспокоювати, що в одязі символізує гармонію та 
умиротворення. Він надає елегантності і вишуканості. Починаючи з 18-го 
століття, бежевий колір активно увійшов до гардеробу  модниць. У наші 
дні бежевий – один із базових кольорів гардеробу. 

Мета дослідження. Походження бежевого кольору, значення в 
психології та використання в дизайні. 

Значення в психології. Коричневий − це суміш відтінків 
помаранчевого (рідше жовтого та червоного) з темно-сірим та чорним. 
Бежевий це відтінок коричневого. Коричневий досить простий і 
незабарвлений колір, він часто підкреслює простоту, досяжність, 
природність. Бежевий має більше легкість і прозорість, однак, від базового 
коричневого кольору він успадкував і психологічний комфорт, і вміння 
будь-якому інтер'єру надати домашній затишок і позитивний настрій. Успіх 
бежевого в тому, що він теплий, не сперечається з жодним кольором, не 
травмує психіку і чудово відтінює білий колір. Успіх на підсвідомому рівні 
– у тому, що беж асоціюється з кольором деревини та землі, через свою 
стабілізуючи та заспокійливу дію коричневий і бежевий також асоціюються 
з домашнім затишком. 

На жаль, він має і негативний вплив – нудьга, смуток, буденність та 
монотонність. У різних частинах світу до цього кольору різне ставлення, 
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проте можна дійти до висновку, що цей колір пов'язані з таємничістю, 
просвітленням, божественність. 

Використання в дизайні. Бежевий колір вдалий тим, що легко 
поєднується з різними відтінками і створює теплу, комфортну атмосферу. 
Цей колір має велику кількість відтінків та вписується в різні стилі 
оформлення інтер'єрів. Він підходить для будь-яких кімнат і однаково 
добре виглядає в оздобленні приміщень, меблів або текстилі. Бежевий 
прекрасно підійде на роль основного кольору палітри (рис. 2) як сучасног 
так і класичного інтер'єру. З ним будуть добре виглядати яскраві акценти, 
як теплі, так і холодні – в залежності від фонового відтінку. 

      
Рис. 2. Бежевий основний кольору палітри інтер'єру 

Бежевий – дуже натуральний, природній колір. Це відтінок світлої 
деревини, піску, природних ландшафтів. Тому він вдало комбінується з 
такими ж природними кольорами (рис. 3). З коричневим − це близькі 
кольори, тому їх поєднання створює приємний, природний контраст.  
З синім і блакитним – використовуйте їх в ролі акцентів, щоб врівноважити 
теплу бежеву основу. З зеленим – природне, гармонійне поєднання. Для 
акценту використовють насичені відтінки зеленого від трав'яного до 
смарагдового. З рожевим – комбінація бежевого і теплого рожевого, 
створює романтичний настрій. З жовтим – цей колір бадьорить і додає 
енергію. 

     
Рис. 3. Поєднання бежевого в інтер’єрі 

Використання в одязі. Бежевий колір вважається більш темною 
версією французького écru (що на цій мові означає «сирий»), хоча деякі 
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також включають сюди світло-коричневий або сірий з відтінком 
жовтого.Одяг, взуття та аксесуари цього кольору – це класика, як і 
елегантний чорний або освіжаючий білий. Можно поєднувати їх з багатьма 
стилями і безпечно комбінувати навіть з одягом надзвичайно насиченого 
відтінку, наприклад, з сукнею кольору фуксії, малиновою спідницею або 
яскраво-жовтим топом.  Самобутньо грають із бежевим у модному будинку 
Versace. 

Висновок. Оскільки колір є класичним, він та його відтінки завжди 
будуть актуальними. Плюсом бежевого кольору є його універсальність - він 
підходить усім. В універсальності є і  мінуси – колір став банальним, і 
підкреслити власну унікальність їм не так просто, як здається. В даний час 
бежевий колір залишається популярнім кольором як в інтер'єрі (різного 
стилю) так і в гардеробі. Психологічно він позитивно впливає на наш 
настрій.  
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